FIKIH

1 Asagidakilerden hangisi zekat verilecek kimselerin arasndadir?
" A) Zenginler D) Cami ve okul
B) Miisliiman olmayanlar E) Bakmakla yiikiimlii olunan kisiler
C) Miskinler

2 Toprak Uriinlerinden alman zekattrr. Kuran’t Kerim’de “Meyve verdigi vakit
- meyvesinden yiyin, hasat giinii {irlintintin hakkmi verin” diye buyrulmustur. Tanimi
yapilan kelime asagidakilerden hangisidir?

A) Osiir C) Nisab

B) Rikaz D) Saime

E) Alafe

3. Asagidakilerden hangisi orucun ytikiimliiliik sartlarmdan biridir?
A) Orug tutmaya giicti yetmek
B) Orucu bozan hallerden uzak durmak
C) Ergenlik ¢agma gelmek
D) Muhkim olmak
E) Niyet etmek

4. Asagidakilerden hangisi nafile oruglardan degildir?
A) Muharrem orucu
B) Zilhicce orucu
C) Pazartesi ve Pergembe glinleri tutulan orug
D) Ramazan orucu
E) Sevval aymdaki 6 gilinliik oruc

5 Temel ibadetlerimizden biri olan haccmn,hiikmii ve yapilist yoniinden gesitleri vardir.
- Buna gore asagidaki siklarin hangisinde yapilis yoniinden olan haccin gesitleri dogm
verilmistir?
A) Farz olan, vacip olan, Nafile olan
B) Ifrad hacci, Vacip olan hac
C) Kiran hacci, temettii hacct
D) farz olan hac, ifrad hacci
E) Ifrad hacci, kiran hacei, temettii hacct

6.

10.

Asagidakilerden hangisi thram yasaklar arasinda yer almaz?
A) Thramli erkegin dikisli elbise giymesi
B) Tinaklarmi kesmek
C) Krem stirmek yaglanmak
D) Sagini taramak
E) Tras olmak

Asagidakilerden hangisi gocugu olan kimsenin Allah'a siikiir amaciyla kestigi
kurbandir?
A) Akika kurbani
B) Udhiye kurbani

C) Adak kurbani
D) Ceza kurbani

E) Nafile kurbani

........... kocanm esine verdigi para veya maldir. Nikah akdinde konusulmasa dakadmmn
kazandigi haktir. Yukaridaki bosluga asagidakilerden hangisi daha uygundur?

A) Mehr-i miisemma C) Mehr-i Misil E) Nafaka

B) Mehr-i muaccel D) Mehir

Asagidakilerden Hangisi evlenmesi haram olan kan hisimlarmdan biri degildir? (Erkege

gore)
A) Anne, biiytik anne C) Teyze E) Uvey kizlar
B) Hala D) Kiz kardes

Asagidakilerden hangisi miras¢ilik islemlerinin dogmasi i¢in yerine gelmesi gereken
sartlardandir?

A) Murisin sag olmast

B) Muris 6ldiigiinde varisin sag olmast

C) Kocann esini bosamast

D) Varis ile murisin kan bagi olmasi

E) Mirasa engel haller bulunmasi

Evlenme engelleri siirekli ve gegici olmak iizere iki grupta ele aluur. Buna gére
asagidakilerden hangisi gegici evlenme engelleri arasinda yer almaz?

A) Kan hisimlhigi

B) Kocanimn ii¢ talakla bosadig1 kadnla evlenememesi

C) Bir kadmnm bir erkekten fazla kisiyle ayni anda evlenememesi

D) Evli olan ya daiffet bekleyen kadnla evlenilmemesi

E) miisliiman erkek ve kadinmn miisrik olan ve miisliman olmayan kisilerle evlenememesi




